



ÚJ MAGYARORSZÁG  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013



## Dévaványa nemzetközi kapcsolatainak erősítése

2011.02.09 – 2013.02.09

Dévaványa Város Önkormányzata 2009. november 16-án pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengelyének 122/2009. (IX.17.) FVM rendelet alapján meghirdetett pályázati felhívás *Testvértelepülési és nemzetközi szakmai kapcsolatok erősítése* elnevezésű célterületére „**Dévaványa nemzetközi kapcsolatainak erősítése**” címmel, melyet a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 2011.02.09-én érkezett kiértékelője szerint csökkentett támogatásra érdemesnek nyilvánított.

A pályázat keretében támogatható tevékenységek a nemzetközi LEADER együttműködések keretében rendezvények szervezése, lebonyolítása, marketingtevékenység, kiadványok szerkesztése, terjesztése, a partnerek közötti kapcsolattartásra vonatkoznak. A program keretében az Önkormányzat a testvértelepülés – Székelykeresztúr városa - közreműködésével 2011. augusztus 19-21. között egy nagyszabású Szent István napi rendezvénysorozatot bonyolított le. A három napos ünnepséget 2011. augusztus 19-én egy „Vidékeink” elnevezésű feltáró gazdasági-turisztikai konferencia nyitotta meg. A konferencián a vidékfejlesztés és a nemzetközi együttműködések terén ismert és elismert szakemberek, tudományos kutatók vettek részt, nem csak hazánkból, hanem Romániából is. Előadóként részt vett Kis Zoltán a Vidékfejlesztési Minisztérium Vidékfejlesztési Főosztályának Térségi Programok Osztályának osztályvezetője, Imre István a Romániai Nagykövetség gazdasági tanácsosa, Csáka József a romániai Gazdasági Minisztérium államtitkár tanácsosa, Dr. Csatári Bálint az MNVH elnöke, Dr. Tóth Albert az MNVH elnökségi tagja, Dr. Nagy Gábor az MTA RKK ATI intézetigazgatója és Köblös Domokos Székelykeresztúr városának alpolgármestere is. A rendezvényen Szívós László, a Körös – Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület irodavezetője tájékoztatást tartott a közeljövőben várható pályázatokról.

A konferenciát követően a Református templomban egy komolyzenei koncert került előadásra, melyen közreműködött a Vox Humana Vegyeskar, valamint a Fiafalvi Református Egyházközség kórusa. A további két napon gyermekprogramok, vásárosok, folklór előadások, koncertek, kiállítás, büfé és több kiegészítő program várta kedves vendégeinket.

A rendezvény ideje: 2011. augusztus 19-20-21.

A projekt megvalósításának időszaka: 2011. február 9. – 2013. február 9.

A támogatás összege: 4.460.000,- Ft

**A projekt az Európai Unió és a Magyar Köztársaság támogatásával valósul meg.**

**Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa**